

GPZ.26.20.4.2020

Radom, 2020-10-30

Wyjaśnienia do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer referencyjny postępowania: **ZIP/20/2020**Nazwa zadania: **Dostawa magnetronów kołowych oraz źródła jonów**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), w związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania, udzielamy następujących wyjaśnień:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia z 98 dni (14 tygodni) na **126 dni (18 tygodni)**?

Odpowiedź:

TAK.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę paragrafu 5;

- 1) punktu 1 na „za odstąpienie od umowy – w kwocie **5%** wartości brutto....”?

Odpowiedź:

TAK.

- 2) punktu 2 na „.....przekroczy 21 dni Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości **5 %** wartości brutto....”?

Odpowiedź:

TAK.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami, w załączonym do specyfikacji istotnych warunków zamówienia projekcie umowy (załącznik nr 5) zmienia się treść § 5 ust. 4 na następującą:

*„4. Zamawiający zapłaci Dostawcy karę umowną za odstąpienie od umowy (z wyjątkiem okoliczności, o których mowa w ust. 2 i 5), w kwocie **5%** wartości brutto przedmiotu umowy wymienionej w § 2 ust. 1.”*

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert zostaje wydłużony do dnia 10.11.2020 r. do godz. 09:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.11.2020 r. o godz. 10:00

Podpisał:

mgr inż. Wojciech Karsznia – Główny Specjalista ds. Planowania i Zamówień Publicznych